

Določeni kandidati za vodilne funkcije

(Nadaljevanje s 1. strani)

Na temeljnih kandidacijskih konferencah so pozitivno ocenili večjo demokratizacijo predvolilnih postopkov, zlasti širši izbor kandidatov, kar vse je vplivalo tudi na večje zanimanje delovnih ljudi za potek postopkov, na neposredno vključevanje v TKK in zavzete razprave.

Tudi koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volilna komisija pri OK SZDL ugotavlja, da je bil čas za volilne postopke prekratek. Bilo je tudi veliko pomanjkljivosti zaradi nepopolnih usmeritev in zaradi neuskkljenosti normativnih aktov z družbenimi hotenji po njihovi demokratizaciji.

Na TKK je bila udeležba delovnih ljudi in občanov relativno zelo dobra. Gibala se je od 35 do 120 udeležencev, kar je za male volilne gotovo dobra udeležba. K taki udeležbi je nedvomno prispeval tudi način sklicevanja. Na konferenco so sindikati in socialistična zveza vabili najširši krog ljudi – po načelu zborov občanov. Predlagani možni kandidati so dobili v glavnem večinsko podporo tudi v primeru, kjer je bilo

predlaganih več kandidatov. Mnoge TKK so predlagale tudi nove kandidate, od katerih pa večina ni dala pristanka za nadaljnji postopek ali pa niso imeli vseh z zakonom opredeljenih pogojev (brez delegatske baze).

Največ razprav in pripomb je bilo na evidentirane možne kandidate za predsednika Predsedstva SRS in člane Predsedstva SRS ter za občinske funkcije. V naši občini smo veljavno izoblikovali in podprli nekaj dodatnih predlogov, ki jih dajemo na kandidatske liste.

Množico idej, pripomb in stališč, izraženih v TKK v naši občini velja strniti v nekaj ugotovitev in pobud:

– Pretehtati moramo vse predloge in pripombe, ki so šle na račun volilnega sistema in jih vključiti v razprave o ustavnih spremembah. Tako je potrebno upoštevati pripombe, ki govore o nesmiselnosti kratkih mandatorov nosilcev individualnih funkcij, saj je dvoletni mandat pustil v našem delegatskem sistemu nepopravljive posledice.

– Velik interes in pripravljenost ljudi za sodelovanje v volilnih po-

stopkih narekuje SZDL, da izkoristi družbeni trenutek in v svojih oblikah in metodah političnega dela dosledno udejani svojo družbeno funkcijo.

– V pripravi na volitve 1990 bo potrebno marsikaj dopolniti za še večjo demokratizacijo teh postopkov, obenem pa zagotoviti pravila obnašanja glede kadrovskega kriterijev; oblikovati moramo izhodišča za predstavitvene programe kandidatov, pravočasnost začetih predvolilnih postopkov, pa tudi načina javnega predstavljanja in ne nazadnje korektnega obravnavanja vseh možnih kandidatov.

Ob ugotovitvi, da je kljub gospodarski in družbeni krizi pri delovnih ljudeh in občanah še vedno veliko pripravljenosti za razreševanje vseh vrst vprašanj v ožji in širši družbeni skupnosti, velja zapati časom, ki prihajajo in se na splošne delegatske volitve temeljiteje in kvalitetneje pripraviti, da ne bi zapravili dobre volje delavcev in občanov ter njihovega predanega aktivizma v sindikalnih organizacijah ter krajevnih konferencah, ki tudi ob teh »malih« volitvah zaslužijo popolno priznanje.



Delegati med razpravo na občinski kandidacijski konferenci

Kandidati za občino, mesto in republiko

Občinska kandidacijska konferenca, ki se je sestala 16. marca, je s tajnim glasovanjem določila kandidate za nosilce najodgovornejših funkcij v skupščini občine Ljubljana Center. Na konferenco je prišlo 97 delegatov, glasovalo pa jih je 93, ker so trije predčasno zapustili sejo. Kandidati, o katerih bodo dokončno odločali 13. aprila na sejah zborov občinske skupščine, so naslednji:

Borut Plavšak za predsednika skupščine (75 glasov)
Milan Biber za podpredsednika skupščine (46 glasov)
Zora Trilar za predsednico zbora združenega dela (85 glasov)
Andrej Urbas za namestnika predsednice ZZZ (52 glasov)
Jaka Slokan za predsednika zborakrajevnih skupnosti (84 glasov)
Franci Gerbec za namestnika predsednika zbora KS (51 glasov)
Irena Badovinac Bjelič za predsednico družbenopolitičnega zbora (82 glasov)

Marko Polič za namestnika predsednice DPZ (67 glasov)
 Delegati so na konferenci z javnim glasovanjem določili kandidate za nosilce vodilnih funkcij v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti občine Ljubljana Center. Kandidati v posameznih sish so naslednji:

Sis za kulturo

Danilo Pokoren, predsednik skupščine
Matjaž Glavič, predsednik zbora uporabnikov
Lenka Perko, predsednica zbora izvajalcev

Sis za zdravstvo

Ivo Jurčič, predsednik skupščine
Lojzka Hribar, predsednica zbora uporabnikov
Majda Anžur, predsednica zbora izvajalcev

Sis za telesno kulturo

Stane Curk, predsednik skupščine
Mihael Šager, predsednik zbora uporabnikov
Franc Bergant, predsednik zbora izvajalcev

Sis za raziskovanje

Mojca Pešec, predsednica skupščine
Tomaž Banovec, predsednik zbora uporabnikov
Zdenko Čepič, predsednik zbora izvajalcev

Sis za otroško varstvo

Stanislava Ferenčak-Marin, predsednica skupščine
Meta Dobnikar, predsednica zbora uporabnikov
Milena Per, predsednica zbora izvajalcev

Sis za socialno skrbstvo

Aleša Meško, predsednica skupščine
Žiga Knap, predsednik zbora uporabnikov
Nina Ličer, predsednica zbora izvajalcev

Sis za vzgojo in izobraževanje

Miran Pirc, predsednik skupščine
Ivan Jaklin, predsednik zbora uporabnikov
Jadranka Trošt, predsednica zbora izvajalcev

Sis za zaposlovanje

Milan Knez, predsednik skupščine

Sis za socialno varstvo

Vladimir Badovinac, predsednik skupščine

Zbor delegatov enote SPIZ v občini Ljubljana Center

Zdenka Jordan-Simončič, predsednik zbora
Marjana Ribičič-Šoukal, predsednik zbora

Občinska kandidacijska konferenca se je s tajnim glasovanjem opredelila do predlaganih možnih kandidatov za nosilce individualnih funkcij v skupščini mesta Ljubljane. Soglasje so dobili naslednji kandidati:

Nuša Kerševan, za predsednico skupščine (83 glasov)
Vladimir Mušič, za podpredsednika skupščine (60 glasov)
Veselka Mladenovič, za predsednico zbora združenega dela (74 glasov)

Dušan Gačnik, za predsednika zbora občin (84 glasov)
Stane Vlah, za predsednika družbenopolitičnega zbora (86 glasov)

Vsi predlogi za funkcije v skupščinah sisov v mestu Ljubljani so dobili večinsko podporo vseh delegatov občinske kandidacijske konference.

Na eni od temeljnih kandidacijskih konferenc je bil za možnega kandidata za predsednika predsedstva SRS predlagan Polde Maček. Ker pa kandidate ni podprla četrtina delegatov kandidacijske konference, kot to določa poslovnik, predloga niso upoštevali. Delegati pa so sprejeli predlog, naj bi na listo kandidatov za člane predsedstva uvrstili dr. Antona Beblerja in mag. Mojco Drčar-Murko.

Delegati občinske kandidacijske konference so se s tajnim glasovanjem opredelili za naslednje kandidate v SR Sloveniji:

Mojca Drčar-Murko, za predsednico predsedstva SRS (59 glasov)
Janez Stanovnik, za predsednika predsedstva SRS (55 glasov)

Predsedstvo SRS

Mojca Drčar-Murko, za člana predsedstva SRS (58 glasov)
Janko Pleterski, za člana predsedstva SRS (47 glasov)

Skupščina SRS

Miran Potrč, predsednik skupščine (63 glasov)
Aleksander Ravnikar, za podpredsednika skupščine (54 glasov)
Danica Železnikar, za podpredsednico skupščine (42 glasov)
Valentin Dvojmoč, za predsednika zbora združenega dela (78 glasov)

Vlado Beznik, za predsednika zbora občin (78 glasov)
Tone Anderlič, za predsednika družbenopolitičnega zbora (59 glasov)

Valerija Škerbec, za predsednico družbenopolitičnega zbora (35 glasov)

Delegati na kandidacijski konferenci so dali večinsko podporo vsem predlogom za funkcije v skupščinah republiških sisov.

PROGRAMSKE USMERITVE CENTRSKIH KOMUNISTOV

Moralni ugled in idejna opredeljenost

Programske usmeritve občinske organizacije ZKS Ljubljana-Center za obdobje 1988-1990 so naša obveznost in smernice za uspešno delo. Gre za konkretno akcijo pri spremembah v delu komunistov v OOKZ, OKZKS ter družbi kot celoti. Gre torej za široko paleto vprašanj, kaj hočemo, kam gremo, s kakšnimi metodami in sredstvi in po kakšni poti bomo uresničevali sprejete točke programa.

Pomembno je, da se programske usmeritve uskladijo z načinom dela in vsakodnevno stvarnostjo. Družbenopolitično vlogo Zveze komunistov bomo gradili z aktivnostmi med delovnimi ljudmi in občani, s prevzemanjem pobud pri dograjevanju našega samoupravnega sistema in borbo za hitrejšo odpravljanje birokratskih in dogmatskih spon ter nepravilnosti v družbenem razvoju socialističnega samoupravljanja.

Program bomo uresničevali v odprtem družbenem prostoru in demokratičnem političnem življenju ter tako spodbujalo demokratično dogovarjanje o predlogih sklepov in stališč ZK. Odločneje bomo premagovali način delovanja kot partija na oblasti in pospešili idejno, organizacijsko, kadrovsko in moralno prenavo ZK.

Kadrovska rast bomo krepili z doslednejšim uveljavljanjem odgovornosti vsakega člana ZK z njegovim moralnim ugledom in razredno opredeljenostjo. Najodgovornejša mesta v gospodarstvu in družbi naj bi prevzemali najbolj predani, najsposobnejši solani mladi strokovnjaki, ne glede na to ali so člani ZK ali ne. Krepili bomo dostojanstvo in družbeno učinkovitost kritične javne besede ter pri svojem in družbenem iskanju izhodov iz krize priznavali tudi pravico do zmote ne pa tudi polresnic, podtikanj in politi-

kantstva. Nihče sicer nima monopola nad resnico, toda zveza komunistov mora imeti izostreno svojo lastno vizijo, svojo podobo prihodnosti in svoje kriterije.

Več pozornosti bomo posvetili tudi idejno političnem izobraževanju in usposabljanju članov ZK, da bodo pri svojem delu sposobni ugotavljati in reševati aktualna družbenega vprašanja in pripravljati za demokratični dialog v konkretnih akcijah, za strpno uveljavljanje politike, ki občane združuje za dosego skupnih ciljev.

Živimo od rezultatov svojega dela

Zahteve po uveljavljanju tržnih pogojev in ekonomskih zakonitosti so vse bolj prisotne v naših delovnih organizacijah. Večja poslovna učinkovitost, boljše organizacija dela, razvita inovativna dejavnost, razvoj lastne tehnologije, vse večji pomen znanja, spoštovanje sprejetih obveznosti, vse to in še vrsta drugih vprašanj je zapisano v programu. Posebno je poudarjeno uveljavljanje dohodkovne motivacije, ki je pogoj za večjo proizvodnjo in upravljalso učinkovitost družbe.

Živimo od gospodarjenja z družbeno lastnino in od rezultatov svojega dela, smo zapisali v programu. Zavzemali se bomo za stabilne pogoje gospodarjenja

in sistemske rešitve, ki bodo kar najbolj vzpodbujali združeno delo za ustvarjanje novih vrednosti. Še večje vključevanje v mednarodno delitev dela bo naše uspehe samo še povečalo.

Posebna pozornost varstvu okolja in čistoči

Uveljavljanje skupnih interesov na območju Ljubljane je vse bolj prisotno na naših razpravah. Bolj gospodarna izraba prostora v občini, hitrejša stanovanjska gradnja, prenova in prometna ureditev so naše dodatne obveznosti. Pri tem pa bomo posvetili posebno pozornost varstvu okolja in čistoči ter se zavzemali za boljše in hitrejšo rešitve za varstvo zraka, zemlje in vode. Ob spoznanju o neločljivosti in medsebojni soodvisnosti materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti za družbeni razvoj moramo ohraniti sedanjo stopnjo razvitosti na tem področju. Pospeševali bomo bolj kvalitetno zadovoljevanje družbenih potreb, ter zagotavljali enakopraven družbeno ekonomski položaj delavcev v družbenih dejavnostih s tistimi v gospodarstvu.

V izobraževalne procese nova spoznanja

Zavzemali se bomo za izboljšanje organizacije dela v šolah, vključevali v vzgojno izobraževalne procese nova napredna spoznanja ter med mlado generacijo krepili sodobno socialistično zavest ter skrbeli za njihovo pravilno idejno politično usmerjenost. Posebna poglavja zajemajo področja kulture, zdravstva, znanstveno raziskovalne dejavnosti, boljšega obveščanja, zlasti pa odgovornost in podružabljanje sistema splošne ljudske obrambe in samozaščite. Posebno pozornost bomo posvetili družbenopolitičnemu delu, zlasti v delovanju komunistov v SZDL, sindikatu, med bovc in mladino, saj slednji predstavljajo skoraj polovico prebivalcev Ljubljane.

LOJZE ČEPUŠ

Sekcija o drobnem gospodarstvu

Občinska konferenca SZDL prireja 12. aprila sekcijo o drobnem gospodarstvu. Obravnavali bodo vsa vprašanja s tega področja, tako družbeni kot zasebni sektor. Za našo občino, ki nima možnosti za razvoj velikih proizvodnih obratov, ima drobno gospodarstvo še posebni pomen.

O sekciji bomo podrobneje poročali v naslednji številki.